

ERRATA.

Page 23.—In the Appendix to Mr. Bell's paper "On the Origin of Certain Granite Boulders in the Clyde Valley," the 5th line, "*Loch Long*, about 10 or 12 near the head of the Loch," should read "*Loch Goil*," &c.

Page 29.—Some few copies of "The Section from Shewalton Moor to Ardeer Sandstone Quarry" illustrating Mr. Smith's paper on "The Geological position of the Irvine Whale Bed" have the Vertical Scale given as 1 *inch* to 16 *feet*. This is the Scale of the original drawing, while the reduced Section is on the Scale of 1 *inch* to 42 *feet*.

Correct copies of the Section may be had from the Hon. Secretary.